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bonderleistungen
J*! .Qoitiihorin lohron-

Teils bis zu 50 7o

Preisvorteil!

Weltbild Verlag
Der Bücherdienst
mit den
vielen Vorteilen:

preiswert
per Post

Weltbild
Verlag GmbH

Dellenstrasse 75
4632 Trimbach
Telefon

062/202277

Die Alpen

MII4BI
Rouun

Kosmos-Wanderführer
der Alpen
Die 100 schönsten Wander-
Routen aus allen Regionen
der Alpen. Prächtig bebildert

mit über 480 Farbfotos,
dazu Informationen,
Routen-Skizzen u.v.m.
424 Seiten, 481 Farbfotos,
100 Routen-Skizzen, geb.
(Fr. Verlagspr. Fr. 37,50)!
Fr.
Best.-Nr.
150367

•Kein Club«Keine Mitgliedschaft oder ähnliches* Volle 14Tage Rückgaberecht «Keinerlei Risiko!

Enzyklopädie des Automobils
Marken von A - Z

• Modelle # Technik

Hunderte von Marken und
ihre schönsten Modelle

in Farbe! Mit über 1.000
Abbildungen und 70 speziellen
„Röntgen-Zeichnungen"!
Dazu Firmen-Porträts,
wichtige Daten...
480 Seiten, über 1.000
Abbildungen, 21_x29_cm,jeb.

170217

\e*Wov\:
Das überragende Standardwerk!
Faszinierende Einzelporträts aller Län-
\der der Erde: Landesnatur,
Geschichte, Politik, Bevölkerung,
\Wirtschaft, Kultur, Hauptstadt,
^Sprache, Staatsflagge u.v.m. —

alles auf einen Blick!

Fotoatlas der Vögel
Vom Alpensegler bis zur
Zwergmöwe: fundierte
Informationen über jede
europäische Vogelart, dazu
800 fantastische Farbfotos
und Zeichnungen.
300 Seiten, 400 Karten,
Format 21 x 29 cm, geb.
(Fr. Verlagspr. Fr. 84,50)*
Jetzt als Sonderaisgabe
nur Fr.
Best.-Nr.
151852

'Früherer Verlagspreis aufgehoben.

Das umfassende
Nachschlagewerk über alle

Länder der Erde: 800 farbige

Seiten, mehr als 1.300
Fotos, Grafiken, über 200
Karten, Lexikon-Riesenformat

24 x 30,5 cm, geb.
(Fr. Verlagspr. Fr. 94,10)!

nur Fr. M QA
Best.-Nr. flOoU
170100 ^ #•



Das
Buc
preise

per P

Vorteil: kein Club, 14 Tage Rückgaberecht

Mehr Erfolg durch
besseres Deutsch
Mit diesen beiden
unentbehrlichen Ratgebern
sichern Sie sich den nötigen
Vorsprung in Schule und
Beruf. Denn hier finden Sie
eine Fülle von gezielten
Übungsbeispielen für •
Aufsätze • Stil • Zeichensetzung

• Rechtschreibung

• Briefe • Fremdwörter.

Kurz: alles Wichtige für den
sicheren Umgang mit unserer

Sprache komplett in diesen

zwei anschaulich
illustrierten Bänden.

MehrErfo

t Mehr Erfolg
durchs—
besserem
Deutsch —

D<

Auf«

Endlich SpaB mit
Mathe!

Ratgeber zum Selbststudium
3.000 Beispielen und^ Übungen mit Lösungen
Mehr als 1.000 farbigen^ Abbildungen

gebunden.
Komplett
Fr.
Best.-Nr.
173856

wätt

2 Bände zusammen 444
Seiten, Tabellen, Zeichnungen,

Übersichten, Fotos,

Denkspiele!
Geistesblitxe!
Die kniffligsten Denksportaufgaben

aus der „Hexenküche

der Mathematik".
Rechen-Rätsel • Streichholz-
Spiele • Optische
Täuschungen • u.v.m.
2 Bände, 576 Seiten,
Aufgaben mit Lösungen, geb.
Jetzt als Sonderausgabe
komplett
nur Fr.
Best.-Nr.
470013

Hier werden alle Bereiche
der Mathematik mit

praktischen und lebendigen
Beispielen aus Alltag und Beruf
behandelt!

2 Bände, 652 Seiten,
durchgehend aussagekräftige
Farbillustrationen, Tabellen,
Formelsammlungen, stabil
gebunden.

Jetzt komplett
nur Fr.
Best.-Nr.
174201

jicu

29.80

29.80

Das umfassendste
Nachschlagewerk

der
Modell-Eisen-
bahnen
überhaupt!
Sage und
schreibe

12.000
Farbfotos!

Älle Baugrößen und alle
Marken aus aller Welt.

Mit wichtigen technischen
Angaben, Informationen
über die Herstellerfirma,
deren Systeme und Spezialitäten,

über Bezugsquellen
u.v.m.
3 Bände, zus. 926 Seiten,
Spurweiten HO, TT, N und
Z, 12.000 Farbfotos, Format
31 x 22 cm, gebunden.

12.000 Modell-
Eisenbahnen

in Farbe
Sonderausgabe!
Jetzt alle 3 Bände
komplett
nur Fr.

Best.-Nr.
231506 49.80

Erfolgreiche Briefe,
Reden und Verträge
Ob Gratulation oder
Kondolenzschreiben, Bewerbung
oder Beschwerde: hier
finden Sie eine Fülle von
Mustern, Beispielen und
Anregungen für zündende Briefe,

treffende Reden und
Verträge.
2 Bände, 750 Seiten,
gebunden.

Sonderausgabe!
Komplett jetzt^
nur Fr.
Best.-Nr.
245092

fr

Sag es mit Versen
850 Glückwunsch-Verse
und andere Reime zu allen
passenden Gelegenheiten:
Geburtstag, Jubiläum,
Verlobung, Hochzeit, Geburt
und Taufe, Poesiealbum...
Außerdem: Reimkunde mit
ausführlichen Anleitungen
zum Selberdichten.
310 Seiten, gebunden.
Sonderausgabe:
nur Fr.
Best.-Nr.
240747

Oitw *

LOGISCH
DENKEN
LEICHT
GEMACHT

OAQ
iADO

O»

Logisch denken
leicht gemacht
Logisch denken:
Voraussetzung für Erfolg in Schule
und Beruf. Leicht gemacht
mit diesem systematischen
„Denktraining". Über 200
Aufgaben und Testfragen
aus allen Bereichen stehen
zur Verfügung!
176 Seiten, ausführliche
Lösungswege, gebunden.
Sonderausgabe
Fr.
Best.-Nr.
231555

cfue

16."
Deutscher Liederschatz
Über 1.000 Lieder mit sämtlichen
Strophen, größtenteils sogar mit
Noten! Wunderschöne Volkslieder,

aus denen die Liebe zur Heimat

erklingt. Romantische Weisen

über Freundschaft und
Treue. Schmissige Soldaten- und
Jagdlieder und vieles mehr.
3 Bände, 1.290 Seiten, gebunden.

Alle 3 Bände komplett
nur Fr.

Best.-Nr.
330001

upien

29."
* Früherer Verlagspreis aufgehoben.



Auswahl verlagsneuer Bucner fur wenig Geld

Die „Kassensturz"-
Macher packen aus
Schwarze Schafe der
Wirtschaft wollen das
Konsumentenmagazin „Kassensturz"

kleinkriegen. Hier
werden ihre Methoden
entlarvt — und wie die Macher
darauf reagieren!
176 Seiten, illustr., kart.
Fr.
Best.-Nr.
013987

JSLl., I\CÜI.

28r

Enzyklopädie
der Fotopraxis
Technik, Handwerk und
Kunst des Fotografierens.
Von A — 2. Mit über 1.500
aussagekräftigen
Bildbeispielen. Sie machen sofort
bessere Bilder. Mit jedem
Fotoapparat! An Hunderten
von Fotos berühmter
Meisterfotografen schulen Sie
Ihren Blick.
432 Seiten, durchgehend
farbig bebildert, Großformat

26 x 22 cm, gebunden.
(Früherer Ladenpreis der
Originalausg. Fr. 129,-)f
Nur Fr.
Best.-Nr.
174219

y. ri. I-C3,"/.

4980

(Universal
atlas |

Der
Originol-
DIERCKE-

Atlas fetzt
enorm
preiswert!

Riesen-Attas-
Format! 215
farbige, meist
doppelseitige
Karten!
• 448 Seiten
• Durchge-

'••/f'L. '-T'

Das
umfassende Atlas¬

werk in der bewährten
DIERCKE-Qualität.

Große farbige Karten der ganzen

Welt, der verschiedenen
Kontinente und Länder •
Spezielle Themenkarten zu
Bodenschätzen, politischen Verhältnissen

u.v.m. • Prachtvolle
historische Karten berühmter
Kartographen • Sensationelle
Weltraumbilder — Aufnahmen
unserer Erde aus
„Astronauten-Perspektive".

hend farbig
• Riesen-

Format 30 x
24 cm

• Gebunden.

Lexikon
der
Weltliteratur

Autoren, Werke und
Begriffe der Weltliteratur

von der Antike
bis zur Gegenwart.
Mehr als 2.500
Stichwörter.

Das gesamte Wissen der
Weltliteratur

übersichtlich von A — Z:
Fundierte Informationen
über die Schriftsteller von
„Aristoteles" bis „Zola".
Erläuterungen bedeutender
Werke von „Agathon" bis
„Zauberberg". Wichtige
Begriffe von „Anekdote" bis
„Zeitroman".

Das Standardwerk jetzt
neu in

3 Bänden.
1989 überarbeitet,

durchgesehen und
aktualisiert.

Oberblick und
Einblick in Leben
und Werk bedeutender

Autoren
sowie die wichtig¬

sten
Epochen

und
Begriffe.

msS.

3 Bände, zusammen
Seiten, gebunden.
Komplett Fr.
Best.-Nr.
170191

1.000

Kleine Stadt auf Rädern
Die mitreißenden
Geschichten der schweizerischen

Circus-Unterneh-
men: • Knie • Nock •
Olympia • Royal • Stey •
ABC. Ihre Anfänge, erste
Erfolge, Generationswechsel...

Mit bunten Circus-
Plakaten und bisher
unveröffentlichten Farbfotos:
spannende Augenblicke in
der Manege, große
Attraktionen, berühmte Stars,
daneben die Familie im Alltag,
Probleme u.v.m.
170 Seiten, Farbfotos,
Plakate, Stammbäume, 21 x 21

cm, geb.
(Früh. Verlagspr. Fr. 29,80)1
Jetzt nur Fr.
Best.-Nr.
014035

n. zi»,ouj.

980

LEXIKON

Lexikon der englischen
Redewendungen
Die mehr als 30.000
englischen Redewendungen in
einer kompletten Sammlung!

Wer gutes Englisch
sprechen will, kommt ohne
die „Idioms" nicht aus. Man
kann sie nicht wörtlich
übersetzen, man muß ihre
bildhafte Bedeutung kennen.
Wußten Sie zum Beispiel,
daß es in England Katzen
und Hunde regnet, wenn es
bei uns in Strömen gießt?
Daß ein Kaninchen aus dem
Wald rennt, wenn etwas wie
gerufen kommt? Daß
jemand voller Bohnen ist,
wenn er vor Energie
sprüht?...
511 Seiten, 30.000 englische

Redewendungen,
Übersetzungen,
Anwendungsbeispiele, gebunden.
Fr.
Best.-Nr.
174441

:ie, yeuui iut;i i.

1980

Enzyklopädie
der Fossilien
Die vollständigste Sammlung

der bedeutendsten
Fossilien-Funde in Farbe!
Rund 1.300 farbige
Abbildungen spiegeln die
Entwicklung des Lebens von
primitiven Urpflanzen bis zu
hochentwickelten Wirbeltieren.

Sie erhalten einen
präzisen Einblick in die
Formenvielfalt, die die Natur
auf ihrem Weg von einfachen

zu komplexen Formen
hervorbrachte. Rund 1.300
Fossilien werden in Farbe
gezeigt. Teils in Originalgröße!

Felsenabdrücke
prähistorischer Pflanzen,
Urtiere in Bernstein erhalten,

Skelett-Funde u.v.m.
244 Seiten, durchgehend
farbig, 30 x 23 cm, geb.
Fr. - - -

Best.-Nr.
160382

uiii, ytfu.

39.80
* Früherer Verlagspreis aufgehoben.



Teils bis zu 50% Preisvorteil!

Holzspielzeug
zum Selbermachen
Präzise Bauanleitungen für
fantasievolles Holzspielzeug.

Damit machen Sie
Kindern von 6 Monaten bis
8 Jahren die größte Freude!
Mit vielen Farbfotos.
140 Seiten, durchgehend
farbig, Bauanleitungen,
gebunden.

Fr.
Best.-Nr.
243998 1980

Kreatives Gestaftenm»

parüE.

Kreatives Gestalten
mit Papier
Schlagen Sie diesen Band
auf und staunen Sie: die
tollsten Gegenstände im Nu
gebastelt — aus Papier!
Papier und Schere zur Hand
und los geht's: drollige
Tierfiguren, zauberhafter
Modeschmuck, Phantasievolles

fürden Schreibtisch.
Jedes Modell ist auf einem
Farbfoto gezeigt, dazu gibt
es exakte Schritt-für-
Schritt-Anleitungen und
Schnittmustervorlagen.
140 Seiten, viele Farbfotos,
Schablonen,
Schnittmustervorlagen, gebunden.
Fr.

~

Best.-Nr.
244004

yeuuiiuüii.

1980
Puppenkleider
Was Mütter und Großmütter
suchen, finden sie in
diesem Arbeitsbuch: hübsche
und originelle Puppenkleidung

zum Selbermachen!
Mit Anleitungen,
Schnittmustern...

144 Seiten, Farbf., geb.
(Fr. Verlagspr. Fr. 34,80)!
Nur Fr.
Best.-Nr.
245118

I. TL

16?«

Reizende Fensterbilder
im Handumdrehen

selbstgemacht:
Märchen-Motive,
nette „Herzlichkeiten",

Fensterschmuck für
Weihnachten, Ostern
u.v.m. Mit
genauen Anleitungen

und Vorlagen

in Original-
Größe.

120 Seiten, durchgehend
Farbfotos, genaue
Anleitungen und Vorlagen, Format

27 x 21 cm, gebunden.
Fr. - - -
Best.-Nr.
240291

1980

Ab 5 Jahre
Kunterbuntes Bastelbuch
für Kinder
Die Fundgrube mit vielen
tollen Bastelideen: Mobiles,
Masken aus Tüten u.v.m.
176 Seiten, durchgeh. farbig,

Anleitungen, geb.
Sonderleistung
Fr.
Best.-Nr.
240077

Seidenmalerei
Umfassende Einführung:
Seide, Farben, Zubehör,
Maltechniken, Fixieren,
Schritt-für-Schritt-Anlei-
tungen für Kleidung,
Lampenschirme...
88 Seiten, viele Farbfotos,
21 x 30 cm, geb.
Fr.
Best.-Nr.
244053

tu.

39.-

Auch ein nettes Mitbringsel!

Fotoatlas der
Alpenblumen

Von der Alpenrose über
das Edelweiß bis zum

Zinnkraut: die Blütenpflanzen
der Alpen auf über 400

naturgetreuen Farbfotos!
Dazu 600 botanische
Zeichnungen.
260 Seiten, durchg.
Farbabbildungen, gebunden.
(Fr. Verlagspr. Fr. 84,501*
Jetzt nur Fr. M QA
Best.-Nr. #0 DU
151936 A"l#

sääs i «SSl*
Das umfassende Bestim¬

mungsbuch und
Nachschlagewerk. 1000 Farbfotos

und Zeichnungen zeigen

Mineralien, Kristalle,
Edelsteine, Erze... Mit
vollständigen Angaben zu
Entstehung, Farbe, Form...
240 Seiten, 1000 teils farbige

Abb., 29 x 21 cm, geb.
(Fr. Verlagspr. Fr. 84,501!
Jetzt nur Fr. M QA
Best.-Nr. DU
151803 Al~0

Selbstversorgung
aus demGarten

Selbstversorgung
aus dem Garten
Wie man seinen Garten
natürlich bestellt und gesundes

Obst und Gemüse erntet!

Jeder Handgriff ist in
Bildern erklärt!
256 Seiten, bebildert, geb.
(Fr. Orig.-Ausg. Fr. 46,10)!
Sonderausgabe
nur Fr.
Best-Nr.
148924

Wunderschöne
Häkelspitzen
...für romantische Vorhänge,

Tischdecken, Kragen...
Anleit. mit Häkelschrift.
132 Seiten, Abb., Leinen.
(Fr. Verlagspr. Fr. 34,80)!
Sonderausgabe
nur Fr.
Best.-Nr.
244111

aoe

16?°

jülflßdeGoede
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24.30

Leben auf dem Lande
Auf dem Lande leben und
wirklich alles selbermachen:

Land roden, Brot bak-
ken, Scheune bauen...
Praktische Tips und
Hunderte von Bild-Anleitungen.
256 Seiten, bebildert, geb.
(Fr. Orig.-Ausg. Fr. 46,10)!
Sonderausgabe
nur Fr.
Best.-Nr.
148932

>gape

Schrift
Die schönsten kalligraphischen

Alphabete aus 20
Jahrhunderten! 64
komplette Alphabete auf
Doppelseiten. Dazu Beschreibung,

Hinweise auf geeignete

Schreibwerkzeuge...
144 Seiten, 64 Alphabete,
Auflage 1988, 30 x 22 cm,
gebunden.
Fr.
Best.-Nr.
220921 38.-

'Früherer Verlagspreis aufgehoben.



Volle 14 Tage Rücknahme-Garantie!

1 -"Vergessene
^aushälfe

\ techniice^

Vergessene
Haushaltstechniken
Großmutters Gaumenfreuden,

Kräuter und Gewürze,
Haushaltsmittel u.v.m. — eine

Liebeserklärung an
Omas Künste in Haushalt
und Küche. Nostalgisch
und heute noch nützlich!
192 Seiten, reich bebildert,
28 x 22 cm, gebunden.
(Fr. Orig.-Ausg. Fr. 40,30)*
Jetzt als Sonderausgabe
nur Fr.
Best.-Nr.
242172

ui iuei dudydut;

24.30

Vergessene Künste
Vom Kerzenziehen über
das Mauern mit Stein und
Lehm bis zum Brunnen
graben: Hunderte von
Abbildungen zeigen die alten
Handwerkskünste und
geben Tips zum Selberma-
chen.
192 Seiten, reich bebildert,
28 x 22 cm, gebunden.
(Fr. Orig.-Ausg. Fr. 36,50)f
Jetzt als Sonderausgabe
nur Fr.
Best.-Nr.
242099

ui lutsi ciusyciue

24.30
Möbel-Restaurierung
selbstgemacht
Anleitungen in 1.000
Bildern! Alles über Holzarten
und Holzverbindungen,
Schritt-für-Schritt-Anlei-
tungen für richtiges Zerlegen,

Reparaturarbeiten,
Oberflächenbehandlung
und vieles mehr.
280 Seiten, 1.000 Detail-
Zeichnungen, Farbfotos,
Bildband-Großformat 30 x
22 cm, stabil gebunden.
Fr. ~
Best.-Nr.
240184

JtfUUI tutfl I.

78.-
K-CHr-He^r-

hnenZEIC!
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i
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Freihändig zeichnen
und skizzieren
Mit speziellen Übungen
trainiert dieses Lehrbuch
die Technik und die Ausführung

des freien Zeichnens.
164 Seiten, viele Bildbeispiele,

Zeichnungen und
Übungsblätter, Format 30 x
21 cm, gebunden.
Fr. *
Best-Nr.
240804

U«l I.

32.-

H.fogers'E.SsirtoHf

Bilderrahmen
selbsigwirad"-»

Bilderrahmen
selbstgemacht
Jetzt bauen Sie die schönsten

Rahmen selbst! Leicht
nachvollziehbare Schritt-
für-Schritt-Anleitungen für
mehr als 80 Rahmentypen!
140 Seiten, 430 Fotos,
Zeichn., Format 30x22 cm,
kartoniert.
Fr.
Best.-Nr.
243469

Ij^seGcpttk*1

Fbrtrötzeichnen
anomisch richtig

Von Grund auf durch
alle Schwierigkeitsgrade
der Malerei.

Malen lernen
Schritt

für Schritt
mit über 1.000

Bildbeispielen

baijveb^

Porträtzeichnen
anatomisch richtig
Die umfassende Anleitung
zum Skizzieren ausdrucksstarker

Porträtstudien.
Einstiegsübungen für Anfänger,

weiterreichende
Informationen für Fortgeschrittene.

Sie wissen Bescheid
über anatomische Strukturen,

Wirkungen von Licht
und Schatten, perspektivische

Variationen und
professionelle Strichtechnik.
Rund 190 Abbildungen
veranschaulichen die Schritte
von der ersten Rohskizze
bis zum perfekten Porträt.
109 Seiten, 190 Abbildungen,

Neuauflage 1989, Format

30 x 21 cm, gebunden.
Fr. — ~
Best.-Nr.
244897

ßruceßouhsr

Holzdrehen

' * ;

s/h 1

Setzen Sie Ihren Wunsch.
Zeichnen und Malen zu
lernen, mit diesem Band in
die Praxis um.
Einen günstigeren
Zeitpunkt gibt es nicht. Denn mit
der großen „Ravensburger
Malschule" liegt ein Werk
vor, das unter Experten als
kaum zu übertreffen gilt.
Erfahrene Kunst-Pädagogen
geben Ihnen Rat und
Hilfestellung. Von der ersten
Skizze bis zum perfekten
Bild.

Mit diesen Anleitungen
machen Sie einfach mehr
aus Ihrem Talent.
Sie beginnen mit einfachen
Skizzen, lernen Proportionen

und Perspektiven
beherrschen, lernen alle
Zeichenmaterialien kennen
und vieles vieles mehr.
511 Seiten, über 1.000
Bilder, Großformat 31 x 22 cm,
stabil gebunden.
Nur Fr.
Best.-Nr.
223115 38.M

32.-

Holzdrehen
Anleitungen in 488 Schritt-
für-Schritt-Fotos. Beim
Längsdrechseln von
Vasen, Pfeffermühlen und
Leuchten sowie beim Quer-
und Hohldrechseln von
Schalen, Behältern und
Deckeln werden Sie umfassend

mit allen Techniken
vertraut. In kürzester Zeit
steigern Sie sich von einfachen

Eierbechern bis zur
schmuckvollen Sanduhr.
Sie arbeiten reizvolle
Modelle nach und erhalten
Anregungen für eigene Drech-
sel-Arbeiten.
176 Seiten, 488 Schritt-für-
Schritt-Fotos, ausführliche
Werkzeugkunde, Format
30 x 22 cm, gebunden
Fr.
Best.-Nr.
243451

CUUI IUCI I.

54.-

Schönschreiben — eine
alte Kunst neu

entdeckt. Mit diesem Buch
kann sie jeder lernen!

Verwandeln Sie Ihre
Schriftstücke in kleine

Kunstwerke: mit gekonnter
Schmuckschrift!
Glückwunschkarten, Plakate,
Urkunden, Visitenkarten,
Einladungen...
Sie erfahren alles über
geeignete Federn, Tinten und
Papiere, die verschiedenen
Schriften und wie man sie
schreibt.

Kalligraphie
Ein besonderes Extra:

Strich-für-Strich-Anlei-
tungen zeigen Ihnen die
richtige Federführung.
Außerdem: Ideen, Tips,
Gestaltungsmuster und
Sinnsprüche für viele Anlässe.
Ein Standardwerk für Ein-
steiger und Profis!

144 Seiten, Strich-für-
Strich-Anleitungen, teils
farbig, Format 22 x 30 cm,
gebunden.
Fr.
Best.-Nr.
244020 48.-

'Früherer Verlagspreis aufgehoben



Das gute
Buch
preiswert
per Post

Teils bis zu 50% Preisvorteil!

Grundkurs Computerpraxis
Gleich nach Erscheinen

tausendfach bewährt: die neuen
Handbücher zum Betriebssystem

MS-DOS und zur
Textverarbeitung.

Die Geschichte der

Luftfahrt
Die Entwicklung der Flugzeuge
von 1903 —1945 in dieser reich
illustrierten Detail-Dokumentation.

Demand/Emde

Die Geschichte

tv Luftfahrt
Die Entwicklung
der Flugzeuge
von 1903-1945

Elektronik als Hobby
Eine tolle Sache: einen Radio

oder Verstärker selber-
bauen — ohne Vorkenntnisse!

Sie können Ihr neues
Elektronik-Wissen sofort an
einfachen Versuchen
ausprobieren

264 Seiten, über 300
Schaubilder, Graphiken,
Fotos, Schaltpläne, Stücklisten,

8 Layouts wichtiger
Universal-Platinen, gebunden.

Fr.
Best.-Nr.
230169

Das Standard-Betriebssystem

MS-DOS
Anschaulich und Schritt für
Schritt werden Sie in die Lage
versetzt, die meisten Personal-
Computer und die entsprechende

Software bedienen zu
können. Durch übersichtliche
Grafiken, Beispiele und Übungen

beherrschen Sie MS-DOS:
aas Betriebssystem, das sich
heute in der Praxis überall
durchgesetzt hat.
254 Seiten, durchgehend
illustriert, Auflage 1988, kart.

Best-Nr. 232025 16^

Textverarbeitung
MS-Word
Textverarbeitung: der häufigste
Anwendungsbereich für
Personal-Computer. Beruflich wie
privat. Führend hierbei: das
Textverarbeitungsprogramm
MS-Word. Mit dieser Einführung

lernen Sie ohne
Vorkenntnisse in kürzester Zeit,
wie Sie MS-Word einsetzen
können: für Briefe oder ganze
Buchmanuskripte.
270 Seiten, dur'chg. Grafiken,
Beispiele, Aufl. 1988, kart.

Best-Nr. 232017 15.80

ahllose Pioniere
der Luftfahrt

waren besessen

vom „Zauber des
Fliegens": die Brüder
Wright/USA, Claudius

Dornier, Ernst
Heinkel und
Willy
Messerschmitt/

Deutschland,
Anthony Fok-
ker/Niederlan-
de... Mit
Erfindergeist und
Wagemut
schrieben sie
die dramatische

Geschichte
der Luftfahrt.

as
zwischen

1903
und 1945
entworfen, gebaut
und geflogen
wurde, waren
Meisterleistungen

der
Flugtechnik. Fundierte Texte und
viele Abbildungen verfolgen
den Weg und die wichtigsten
Stationen der Luftfahrt-Geschichte

: von den ersten
tollkühnen Doppeldeckern bis
zu den Jagdflugzeugen des
Zweiten Weltkriegs.

Der große Atlas
des Weltalls
Großangelegte
Bilddokumentation: Alles, was wir
heute über Erde, Mond,
Sonnensystem und Sterne
wissen. Durchgehend mit
brillanten farbigen
Weltraum-Fotos!

192 Seiten, Fotos, Grafiken,
Karten, durchgehend farbig,

Atlas-Format 27 x 38
cm, gebunden.
Sonderausgabe
Fr.
Best.-Nr.
174334 39.80

Windjammer
Gnä»««

•«OSB»

[ine faszinierende Epo-
iche der Schiffahrt: 200

Jahre Raddampfer!
216 Seiten, mehr als 200
teils farbige Fotos, Zeich-

Raddampfer
aus aller

Welt
Geschichte

und Technik
in über 200
seltenen

K, - ^ Abbil¬
dungen.

nungen, Stiche, Großformat

30 x 26 cm, gebunden.
(Fr. Orig.-Ausg. Fr. 109,-)!
Sonderausgabe
nur Fr.
Best.-Nr.
232769

Das große Buch
der Windjammer
Die faszinierende
Fotodokumentation über die Welt
der großen Segelschiffe.
Mit 150 teils großformatigen
Abbildungen! Ohne
Seemannsgarn zu spinnen,
erzählt dieser Band von
abenteuerlichen Fahrten auf
allen Weltmeeren, vom ewigen

Kampf mit Wind und
See... Fiier lernen Sie
prachtvolle Schiffe kennen,
legendäre Kapitäne und
Reedereien u.v.a.m.
272 Seiten, 150 Abbildungen,

29 x 21 cm, gebunden.
Als ungekürzte Sonderausgabe

in etwas kleinerem
Format jetzt
nur Fr.
Best.-Nr.
215201

Deu<.EisenD'

0-^

der deutschen
Ilsenbahn
1835 - 1985
Die bisher aufwendigste

Gesamtdarstellung

der
deutschen Eisenbahn
von den Anfängen
bis heute. Überreich
bebildert!

Mit einer Fülle seltener Fotos und Dokumente.

Alle Bereiche der ..Faszi¬
nation Eisenbahn"

umfassend gewürdigt:
Die Entwicklung von stolzen
Dampfrössern zu schnellen
E-Loks, die Erbauung kleiner

Stellwerke und prachtvoller

Bahnhöfe, die
Leistungen treuer Bahnwärter
und großer Pioniere der
Eisenbahn-Geschichte

Die großangelegte
Dokumentation komplett

in 2 reich bebilderten Bänden.

zusammen 792 Seiten,

Format 25 x 22 cm,
gebunden.

(Fr. Verlagspr. Fr. 74,90)!
2 Bände komplett_
nur Fr.
Best.-Nr.
231712

'Früherer Verlagspreis aufgehoben.



Kein Club! Keinerlei Kisiko!

Janusz Piefcalkiewi12

• Seekrieg
Best.-Nr. 200626

• Wüstenkrieg
in Afrika
Best.-Nr. 200642

• Stalingrad
Best.-Nr. 200634

• Krieg der Panzer
Best-Nr. 200386

• Luftkrieg
Best.-Nr. 200485

Entscheidende Aspekte des
Zweiten Weltkrieges: der

Krieg zu Land, Luft und Wasser,

der Wüstenkrieg in Afrika,
Stalingrad. Minutiös
dokumentiert in diesen 5 Bänden
mit über 1.800 seltenen
Abbildungen.

Chronologisch
dargestellt, Jahr

für Jahr, teilsTagfür
Tag und Stunde für
Stunde: der Seekrieg

auf allen
Weltmeeren • der
Luftkrieg auf sämtlichen

Kriegsschauplätzen

• die
Panzeroperationen
vom Polenfeldzug
1939 bis zum
sowjetischen Angriff
auf die Japaner
1945 • der
„Wüstenfuchs" Rommel
in Afrika • die 210
Tage der Schlacht
um Stalingrad.

er Militär-Historiker
Janusz Pie-

kalkiewicz beleuchtet
Hintergründe

und veröffentlicht
viele bisher

unbekannte Fakten. Eine
Detail-Dokumentation in 5 Bänden mit
insgesamt 1.890 Seiten, über
1.800 Fotos, Dokumente, Faksimiles

und Karten, Format 19 x
27 cm, gebunden.
Sonderausgabe
Jeder
Band
Fr.

»t?

24.80
Bei Abnahme aller 5 Bände
erhalten Sie 1 Band gratis!

Alle 5 Bände
komplett für Fr.
Best.-Nr. 209510

99.-
Das Buch der Irfindungen

TIERE DER

URZEIT
pITK^vi.kl.iiij; .1.-

•i..f iiiisrirr hröR

_L_

Menschen und
Tiere der Urzeit
Die Entwicklung des Lebens
auf unserer Erde in 2 fantastischen

Bänden mit über 350
farbigen Abbildungen.

Verlag

Brillant in Bil¬
dern vor Augen

geführt:
Die Entwicklung
von den ersten
Lebewesen über das
Zeitalter der
Dinosaurier bis zu den
Steinzeitmenschen.

Gigantischer Flugsaurier

Prächtige Bände — jetzt
enorm preiswert!

2 Bände, zusammen 460
Seiten, mehr als 350 farbige
Abbildungen, oft ganz- und
doppelseitig, zusätzlich
Detail-Zeichnungen und
Übersichten, Bildband-
Großformat 28 x 22 cm,
Fadenheftung, gebunden.
(Frühere Original-Ausgabe
Fr. 69,10)!'

Sonderausgabe: beide
Bände komplett
nur Fr.
Best.-Nr.
160648

lplett

29.80

Hm
N« Sw Nwt lag«»-

11 x
SI a ^ N | & Sillllli
illli i» I 9 © 3 3

Nene

Enzyklopädie

des Wissens

Neue
Enzyklopädie

des Wissens

Die überragende Enzy¬
klopädie mit dem

geballten Wissen unserer Zeit.
Aus allen Bereichen. Aus
allen Epochen. Aus aller Welt.
Durchgehend farbig bebildert.

Mit Tausenden von
Farbfotos und Schaubildern.

* *5üf

Wissen Sie, wer die Banknote

oder das Video-System

erfunden hat? Kennen
Sie den Schöpfer der
Litfaßsäule?... 4.000 Erfindungen

aus Sport, Technik,
Unterhaltung. Reich bebilderte

Entstehungsgeschichten
über • Radar • Coca Cola

• Brille • u.v.m.
352 Seiten, 320 meist farbige

Fotos und Dokumente,
21 x 30 cm, gebunden.
(Fr. Verlagspr. Fr. 38,20)f_
Jetzt nur Fr.
Best.-Nr.
232272

i. rr. oo,£V).

14.95

Verständlich, übersicht¬
lich. detailliert: Uber

1.000 in sich abgeschlossene
Beiträge, u.a. aus

Naturwissenschaften, Technik,
Geschichte, Kunst,
Religion, Medizin... Ideal fürs
Selbststudium!

Diese einzigartige En¬

zyklopädie bietet:
• 7 Bände, zusammen
2.112 Seiten • Tausende
von Farbabbildungen •
Großformat 21 x 29 cm •
stabiler lederähnlicher
Einband, reiche Goldprägung.

Komplett
nur Fr.
Best.-Nr.
174169

Preis-
Sensation!
Jetzt als
aktualisierte
Sonderausgabe:

198.-
Oder: Fr. 66,- nach Erhalt,
Rest in 60 Tagen.
Best-Nr. 174220

*Früherer Verlagspreis aufgehoben.



Ihre Vorteile: volle 14 Tage Ruckgaberecht

Rosel Termolen

Mit dem Kochlöffel
durch das Jahr
Brauchtumsreicpie aus

Pattloch Verla:

Mit dem Kochlöffel
durchs Jahr
Was hat es mit der Martinsgans

auf sich? Warum
serviert man Stollen gerade zu
Weihnachten? Herkunft
und oft amüsante Bedeutung

traditioneller
deutscher Gerichte präsentiert
dieser Band. Und natürlich
die Rezepte zu jedem
Gericht und Backwerk selbst.
192 Seiten, Farbtafeln, geb.
Fr.
Best.-Nr.
180794

ai uiaicn i, ycu.

1980

Einmalig: Diese Dr. Oetker Koch- und Backkassette
komplett mit 18 Bänden für

Die Speisekammer
Ein einzigartiges
Nachschlagewerk mit Abbildungen

von mehr als 2.000
Lebensmitteln aus aller Welt.
Jedes Nahrungsmittel ist
exakt fotografiert und
beschrieben. Es erwartet Sie
ein einmaliger ästhetischer
Augenschmaus!
296 Seiten, durchgehend
Farbfotos, Format 28 x 22
cm, gebunden.
Fr.
Best.-Nr.
180273 29.80

Ob es mal ganz schnell
gehen muß oder ob Sie

etwas ganz Raffiniertes
ausprobieren möchen: in

diesen 18 Bänden finden
Sie bestimmt das Richtige.
Jedes Rezept ist mehrfach
erprobt und einfach nach-

Es stimmt tatsächlich,

was Sie hier
lesen: nur DM 49,80
für alle 18 Bände

zusammen!
Das müssen

Sie einfach
ausnutzen! 18

tolle Kochbücher:

zum
Nachkochen, Ausprobieren,

Verwöhnen
und Verschenken!

zukochen. Dr. Oetker gibt
dafür die Geling-Garantie.
18 Bände, rund 3.000 Seiten,

Farbtafeln, kartoniert,
im Schuber.
Best.-Nr. 181438

450 tolle Drinks
ohne Alkohol

450 tolle Drinks
ohne Alkohol
Über 450 raffinierte
Mixideen ohne Promille! Fruchtige

Bowlen ohne Alkohol
und köstliche Shakes,
vitaminreiche Cocktails,
Variationen mit Kaffee und vieles

mehr.
132 Seiten, viele Farbfotos,
457 Mix-Rezepte, geb.
(Fr. Verlagspr. Fr. 34,70)7
Nur Fr.
Best.-Nr.
181263

AN^^ssssssr*"

111 Geister
Gute Geister aus dem Garten
der Natur: angesetzt aus Kräutern

und Früchten!

Leckere Liköre und Schnäpse
selbstgemacht! Hier sind 111

„geistreiche" Rezepte für gute
Tropfen, die die Stimmung heben

und der Gesundheit dienen.
124 Seiten, Fotos,

Anleitungen, gebunden.

bocuse
Die neue Küche

Das Kochbuch

von Paul Bocuse
Nur er verbindet auf so köstliche

Weise höchsten
kulinarischen Genuß mit
kalorienbewußtem Essen! Sie
werden begeistert sein von
den rund 1.300 Spezialitäten

ä la Bocuse: Hechtklößchen,

Lachsschnitzel...
496 Seiten, Farbfotos, geb.
Fr.
Best.-Nr.
180307

ai uiuiuo, ycu.

20.-

Das große farbige Kochbuch

rund um die „tolle
Knolle." Viele neue und
auch bewährte Rezepte zu
Knödein, Aufläufen, Suppen,

Eintöpfen und Gratins,
Salaten u.v.m.
Auch enthalten: eine
Kartoffel-Diät.

144 Seiten, 180 Farbbilder,
Format 29 x 21 cm, geb.
Fr.
Best.-Nr.
183996

• 144 Seiten.

• Durchgehend farbige
Fotos, meist großformatig.

• Format 26 x 21 cm.
• Stabil gebunden.

'Früherer Verlagspreis aufgehoben.



Kein Club. Keine Mitgliedschaft. Kein Risiko.

Reflexzonen
Therapie

•MesaarB»
IldanMiW"

Reflexzonen-Therapie
Die Fußsohle ist ein
Spiegelbild des Körpers und seiner

Organe. Jede Zone des
Körpers findet sich in einer
bestimmten Zone der
Fußsohle wieder. Hier können
Organe und Körperfunktionen

durch einfache
Selbstmassage stimuliert werden.
Dadurch erreichen Sie Heilung

und Schmerzlinderung
bei: Kreislaufschwäche,
Kreuzschmerzen,
Heuschnupfen, Verstopfung
u.v.a.m.
120 Seiten, durchgehend
illustriert, mit vielen farbigen
Abbildungen, Format 26 x
21 cm, gebunden.
Sonderausgabe:
Fr.

Best.-Nr.
192245 19.80

Ein Fingerdruck — und Sie
sind ihre Schmerzen los
Profitieren Sie von dieser
jahrtausendealten Heilmethode:

ein einfacher Fingerdruck

auf bestimmte Punkte
des Körpers genügt —

und drückende Schmerzen
verschwinden sofort! Ohne
Medikamente, ohne
Hilfsmittel. Leicht verständliche
Anleitungen zeigen, wo Sie,
mit der Akupressur ansetzen

müssen — so können
Sie die Schmerzen in den
Griff bekommen!
160 Seiten, Abbildungen
viele Anleitungen, geb.
(Fr. Verlagspr. Fr. 24,30)?
Jetzt nur Fr.
Best.-Nr.
193110

der grosse
FAMILIENRATGEBER

DER

GESUNDHEIT

Der große Familien-Ratgeber
der Gesundheit

Das reich bebilderte
Nachschlagewerk zur Gesundheit:

Empfehlungen zur
richtigen Ernährung •
Wissenswertes über Vitamine
• Tips für Sauna und Massage

• zur Funktion des
Körpers: Aufbau und
Arbeitsweise der Organe,
häufige Krankheitsursachen,

Hinweise zu
Schwangerschaft und Geburt • für
den plötzlichen Notfall: Er-
ste-Hilfe-Maßnahmen am
Unfallort, Wiederbelebung,
Nottransport u.v.a.m.
512 Seiten, durchgeh. farbig

bebildert, gebunden.
Fr.
Best.-Nr.
212399

yeuunuen.

19.80

MAUA HAST! N&5

B
PRAKTISCHES

HANDBUCH DER

HB1KKRAN1^@B^

Handbuch der
Hauskrankenpflege
Der zuverlässige Ratgeber
zur sachgerechten Betreuung

und Pflege von Kranken

jeden Alters. Alle wichtigen

Techniken und
Maßnahmen werden Schritt für
Schritt erklärt und anhand
von deutlichen Abbildungen

gezeigt: die tägliche
Pflege • Herz-, Blut- und
Kreislauferkrankungen •
Nervenkrankheiten •
Krebs • Ansteckungskrankheiten

• u.v.a. Mit Er-
ste-Hilfe-Maßnahmen.
224 Seiten, durchgeh.
Fotos, Zeichnungen, Anleitungen,

Erste-Hilfe-Kurs, geb.
Fr. ~ ~
Best.-Nr.
193508

Gesundheit
aus der

Natur-Apotheke
Nutzen Sie die Heilkräfte der Natur

für Leib und Seele — mit diesen

10 Bänden! Mit zahlreichen
Abbildungen!

B

Die komplette
Obersicht über die
Methoden der
Naturheilkunde: mit
wertvollen
Ratschlägen und tollen

Rezepten!

leiben Sie
gesund

vital mit
Schätzen der
Natur! Entdecken Sie
die alten und bewährten

Heilmethoden neu
und behandeln sich
selbst mit Naturmedizin:

schonend und wir¬

kungsvoll! Dazu
lernen Sie alle wichtigen

Heilpflanzen hier ken-
Von Arnika bis
Zinnkraut sind

über 150
Heilpflanzen und ihre

Wirkungen detailliert

beschrieben.
Außerdem:

Tips für
heilende

Tees,
Umschlä-

e,
Heilbäder

i-nrre-t\urs, geD.

38.

Robert E. Kowalski

Die
8-Wochen-

Chotesterinkur
So senken Sie Ihren

Blutfettspiegel i

auf naturliche Weise

Die 8-Wochen-
Cholesterin-Kur
So senken Sie Ihren
Cholesterinspiegel! Auf natürliche

Weise! Ohne Medikamente!

Tausenden von
Menschen hat dieser
Ernährungsplan bereits
geholfen. Keine fad schmek-
kende Diät, sondern täglich
abwechslungsreiche, köstliche

Gerichte! Mit vielen
wissenswerten Informationen

und übersichtlichen
Tabellen: • Durchschnittliche
Blutfettwerte • Gewichtsrichtlinien

für Erwachsene
• Empfohlene tägliche
Aufnahme an Kalorien, Protein,
Vitaminen, Mineralien •
u.v.m.
312 Seiten, viele Rezepte,
Tabellen, gebunden.
Fr.
Best.-Nr.
193193

* zu Tisch:
Hier finden Sie köstliche
Rezeptvorschläge,
Heilgetränke... 10 Bände, zusammen

über 1.200 Seiten,
illustriert, kartoniert, in Kassette.

Alle 10 Bände^komplett
Fr. ~
Best.-Nr.
151696

iue fvuiiipieii

28.88

CUUI IUCI i.

28.8°

Linken
Siesich schlank!,

Diätfrei abnehmen
in 21 Tagen
Denken Sie sich schlank!
Wußten Sie, daß Ubergewicht

auch aus Frust, Protest,

Angst und Streß
entstehen kann? Die neuartige
Mental-Diät führt in einem
systematischen 21 -Tage-
Programm zu einer neuen
geistigen Grundeinstellung

: grundlegende Probleme

werden bewußt
gemacht und bewältigt. Neue,
„schlanke" Gedanken bringen

in kürzester Zeit fast
automatisch den Erfolg:
dauerhaftes Idealgewicht,
wachsendes Selbstvertrauen

und ein völlig neues
Lebensgefühl.
215 Seiten, gebunden.
Fr. ~ ~
Best.-Nr.
193524

^UUi lUtefl I.

33.-
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Heilfasten
und Entschlacken
Neues Wohlbefinden für
Körper und Geist — mit
diesem Ratgeber für richtiges
Fasten! Übergewicht wird
abgebaut, das Immunsystem

aktiviert, die geistige
Leistungsfähigkeit erhöht
und das seelische Befinden
positiv beeinflußt. Ob Sie
nur 1 Tag entschlacken
oder gleich etliche Pfunde
loswerden wollen: dieses
Buch begleitet Sie zum
Erfolg! Das umfassende
Fastenkur-Programm fur zu
Hause: genaue Rezepte
und Tips für Tages-, Kurz-
und Heilfasten, für Nulldiät,
Saftkuren u.v.m.
144 Seiten, Rezepte, Tabellen,

gebunden.
Fr.

Best.-Nr.
193003 16.8°

*Früherer Verlagspreis aufgehoben.



: Am besten gleich anfordern

Wunderwelt der Alpen
Luis Trenker und andere
Kenner stellen die Alpen
vor: Schauplatz grandioser
Naturereignisse, Lebensraum

für Murmeltier und
Edelweiß, Bergsteigerparadies...

240 Seiten, durchg. Farbfotos,

22 x 30 cm, geb.
Sonderausgabe
Fr.
Best.-Nr.
151977

Eine Liebeserklärung an
eines der schönsten

Geschöpfe der Erde. Von
sämtlichen Rassen bis zu
den Stammtafeln und Farben

der Reitställe: die
Biologie des Pferdes, das Pferd
in der freien Natur, als Helfer

des Menschen...
Einzigartig in der prächtigen
Ausstattung: 304 Seiten,
über 900 Fotos und Stiche,
teils farbig und ganzseitig.
Stammtafeln, Bildband-
Format 32 x 26 cm, gut
gebunden.

Die Presse
urteilt begeistert:

"... nichts, aber auch gar
nichts fehlt in diesem
einzigartigen, beispiellosen
Werk". (DIE ZEIT)

„Godef"
Die große Bestandsaufnahme

— weit mehr als ein
Bestimmungsbuch! Über 260
heimische Baum- und
Straucharten auf mehr als
1.600 gestochen scharfen
Farbfotos! Fotos von Ober-
und Unterseite eines jeden
Blattes überwiegend in
Originalgröße! Weiterhin
Abbildungen von Borke, Knospen,

Blüten, Ästen.
216 Seiten, 1.600 Farbbilder,

Bestimmungschlüssel,
Format 29 x 21 cm, geb.
Als Sonderausgabe
nur Fr.
Best.-Nr.
149872

lUöyduc

1980

Rund 200 Bildseiten pro
Band zeigen insgesamt

über 900 Pflanzen und ihre
Bestandteile. Einzeln und
in Farbe! Dazu Hinweise zu
Aussehen, Vorkommen,
Verwendung, Zucht,
Giftwirkung u.v.m.
4 Bände: Kletterpflanzen/
Giftpflanzen/Pflanzen auf
Wiesen und am Wasser/
Steingartenpflanzen.

Zusammen 896
Seiten, rund 1.000
Farbabbildungen,
Format 15 x 21 cm,
gebunden.
Alle 4 Bände
komplett Fr.

Mit mehr als 900
Abbildungen!

Das Königreich

des
Pferdes
Das überragende

Standardwerk.

Der wohl
liebevollste und
sachverständigste

Band, der je
über Pferde
erschienen ist!

Sonderausgabe
Fr.
Best.-Nr.
151043

aue

39.80

Albrecht Dürer
Seine Kindheit, seine Lehrer,

seine Reisen und natürlich

seine Werke: auf über
230 Abbildungen!
274 Seiten, durchgeh. farbig,

29 x 25 cm, gebunden.
(Fr. Verlagspr. Fr. 154,-)!

Nur Fr.
Best.-Nr.
223438

DasGesamflrak

Hieronymus
Bosch

Dos Gesamtwerk von
Hieronymus Bosch
Sämtliche Werke des
holländischen Malers erstmals
vollständig veröffentlicht!
448 Seiten, über 400 große
Abbildungen, teils farbig,
Format 32 x 26 cm, gebunden.

Fr.
Best.-Nr.
221408 39.80

LEXIKON

DER KONSIE.

Lexikon der Künste
Über 900 Abbildungen und
2.500 Stichwörter zu Dichtung,

Musik und bildender
Kunst.
688 Seiten, Abb., geb.
(Fr. Verlagspr. Fr. 55,70)!
Jetzt
nur Fr.
Best.-Nr.
174920

19.80

Holies Kunstgeschichte
komplett in 3 Bänden

Malerei, Skulptur und Architektur in 1.000
Abbildungen! Vom frühen Kunstschaffen der alten
Ägypter über die Meisterwerke der Romantik bis
zu Gemälden, Skulpturen und bedeutenden
Bauwerken der Gegenwart.
3 Bände, 776 Seiten, 1.000 farbige Abbildungen,
Format 30 x 23 cm, lederähnliche Einbände.
Sonderausgabe!
Jetzt komplett nur Fr.
Best-Nr. 220400

re ninoanue.

49.0°

'Früherer Verlagspreis aufgehoben.



Wertvolle Echt-Leder-Ausgaben,

Bibliophile Gedächtnisstützen
Adreßbuch und immerwährender Kalender
ganz in echtem Leder,

Adreßbuch:D Blickfang auf
dem Schreibtisch,
ideal auch für die Jak-
ken- und Handtasche.

100 Seiten,
bestes Papier, Register
von A-Z, Format 15 x
10,5 cm, Echt-Leder.
Fr.
Best.-Nr.
270801

ncnt-jueuei.

198°

d:er immerwäh¬
rende Kalender:

Großzügige Einteilung

mit 3 Tagen pro
Blatt, auf jeder Seite
ein Dichterwort oder
Zitat. Rund 150 Seiten,

ill., Format 15 x
10,5 cm, Echt-Leder.
Fr.
Best.-Nr.
270793

JCCIIL-I^CUCI.

198°

Die schönsten Blumen und Früchte

Eine hinreißend schöne
Sammlung von über 140

Blumen- und Früchteporträts.
Ganzseitig und in Farbe!
Geschaffen von dem französischen
Maler und Lithographen P.J.
Redoute.

160 Seiten, 144 ganzseitige
Farbabbildungen,
originalgetreues Faksimile, 27 x
34 cm, Samt-Einband.
(Fr. Verlagspr. FrA20,-)?
Jetzt nur Fr
Best.-Nr.
221163

Die Chronik Ihrer Familie
Ihr Leben und das Ihrer Familie ist es wert,

zur bleibenden Erinnerung auch Ihrer
Nachkommen festgehalten zu werden:

in diesem prachtvollen Groß-Album.
Ganz in echtem Leder. Komplett

mit Ahnentafel, Anleitungsheft.

Schöne alte
Wassermühlen

Schöne alte
Wassermühlen
Ein herrlicher Bildband über
die letzten Wassermühlen
in deutschen Landschaften.

Nicht immer war es
einfach für den Photographen,
die alten Wassermühlen
aufzuspüren — doch die
Mühe hat sich gelohnt:
mehr als 160 fantastische
Farbaufnahmen zeigen
Ihnen, wo sich auch heute
noch die Mühlräder drehen.
190 Seiten, über 160 farbige
Fotos, Groß-Format 30 x 24
cm, gebunden.
(Fr. Verlagspr. Fr. 136,-)!"
Jetzt
nur Fr.
Best.-Nr.
212865 29.80

Stifte und Klöster
in Bayern, Österreich und
der Schweiz. Ein prachtvoller

Bildband, der in brillanten

Fotos und exzellent
geschriebenen Texten die
sogenannten „alten Orden"
der Alpenregion porträtiert.
Ein Blick hinter die
Klostermauern, die durch die
Jahrhunderte Geschichte
gemacht haben. Brauchtum,
Tradition, Aufgaben und
Entwicklung der Orden.
288 Seiten, über 140 große
Farbfotos, Bildband-Format

28x22 cm, geb.
(Fr. Verlagspr. Fr. 84,50)1
Jetzt
nur Fr.
Best.-Nr.
103788

Dieser herrliche Band
gibt Ihnen auf über

200 künstlerisch gestalteten
Seiten Gelegenheit, die
Chronik Ihrer Familie
vollständig zu dokumentieren.
Angefangen von Ihrer
Eheschließung bis zu den
Kindern Ihrer Kinder.

Der zweite Teil ist Ihr
Familien-Archiv: die Chronik
Ihrer Ahnen bis zurück in
die 5. Generation. Ein
separates Anleitungsheft sagt
Ihnen, wo und wie Sie
nähere Angaben zu Ihren Ahnen

erfragen können. Im
Preis zusätzlich enthalten:
eine von Künstlerhand
geschaffene Ahnentafel.

Groß-Album, ganz in echtem

Leder, Form. 34 x24cm.
• Über200Dokumentarseiten.

• Goldprägung, Kopfgoldschnitt,

Lesebändchen.
0 Separate Ahnentafel zum

Einrahmen, 44 x 33 cm.
0 Separates Anleitungsheft

„Alles über Familienforschung".

0 Komplett
Fr.

0 Best.-Nr. 260604
98.-

AÄlikenatliLS Wolkenatlas
Wolken sind die besten
Wetterpropheten! 127 große

Farbfotos zeigen ihnen
die einzelnen Wolkentypen
und die damit verbundenen
Wettervorgänge.
128 Seiten, Fotos, kart.
Fr.
Best.-Nr.
152757

'Früherer Verlagspreis aufgehoben.



Kein Club!

Die große Zeit der
Eisenbahn 1832 — 1914
Das „Familien-Album" der
Eisenbahnveteranen!
Rund 200 historische Fotos
dokumentieren die
Entwicklung von den Dampf-
rössern der Pionierzeit bis
zu den Luxuswaggons der
Jahrhundertwende. Pak-
kende Berichte über das
abenteuerliche Leben der
Eisenbahner!
206 Seiten, über 190 Fotos,
30 x 24 cm, Leinen-Einb.
(Fr. Verlagspr. Fr. 55,70)!
Jetzt
nur Fr.
Best.-Nr.
232611

Das gute
Buch
preiswert
per Post

Kein Risiko!

Karl anusoeffe _ | &
ZEPPELIN

— -eln« ».wahrst»®"»" Er,ole,!S

Die Geschichte

Die Ära der Zeppeline
Eine Biographie des Grafen
Zeppelin, die Entstehungsgeschichte

des Luftschiffes
und die besondere Faszination

der „Zigarren der
Lüfte". Mit über 220 Fotos!
296 Seiten, 223 Fotos,
Chronik, 25 x 21 cm, geb.
(Fr. Verlagspr. Fr. 46,10)!
Jetzt
nur Fr.
Best.-Nr.
280628

Kunst- und Reiseführer
Bauwerke
Die 3.500 wichtigsten
Bauwerke Europas und
Nordamerikas! Aus allen
Epochen, alle Baustile. Dargestellt

auf 1.700 Zeichnungen,

die sich nur auf das
Gebäude konzentrieren.
Neben Domen und Kirchen
sehen Sie auch Arbeitsstätten,

Wohn- und Bauernhäuser,

kurz: alles Bedeutende

der Architektur.
432 Seiten, 1.700
Zeichnungen, Fachwörter-Lexikon,

gebunden.
Sonderausgabe
nur Fr.
Best.-Nr.
170712

QUC

1980

Thomas v. Aquin Karl der Große

W

Shakespeare Gutent

Menschen, die die Welt
veränderten

Schicksale • Taten • Wirkungen

Die 50 herausragendsten Persönlich¬
keiten der Weltgeschichte in exzellenten

Einzelporträts. Prachtband mit
rund 700 Fotos und Dokumenten!
352 Seiten, durchgehend farbig, 30 x
22 cm, gebunden.

Sonderausgabe
Nur Fr.
Best.-Nr.
.209536

29.80

Bebilderte Biographien
von: Aristoteles, Cäsar,
Karl dem Großen, Columbus,

Beethoven,
Bismarck, Freud, Gandhi,
Einstein, Picasso...

Holle Kunstgeschichte
Malerei, Skulptur und Architektur

von den Anfängen bis
heute. Die bedeutendsten
Kunstschätze rund um
den Erdball auf 1.000

farbigen Abbildungen.
775 Seiten, durchgehend

farbig,
Bildband-Riesenformat
23 x 30 cm,

Fadenheftung, gut
gebunden.

2480
Best.-Nr.
148197

Handbuch der
Archäologie
Zuverlässiges Nachschlagewerk

mit 150 Karten, Plänen

und Grundrissen: 130
wichtige Ausgrabungsstätten

• 50 bedeutende
Archäologen • 500 Begriffe
aus Archäologie, Geschichte

und Kunstgeschichte.
560 Seiten, 150 Abb., geb.
Fr.
Best.-Nr.
166058

ptMffl-
iv%iiri:

fciitll

'"'mill.,,;
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Deutsche Geschichte
Umfassende Darstellung:
von den Germanen über die
Zeit der Karolinger bis zum
30jährigen Krieg; von der
Revolution 1848 über die
beiden Weltkriege bis zur
Ära Adenauer und der Politik

der Gegenwart.
2 Bände, 1.078 Seiten, geb.
Kompl. Fr.
Best.-Nr.
166041

Das Weltreich
der Pharaonen
Mehr als 320 Abbildungen
spiegeln 4.000 Jahre
Leben, Geschichte und Kultur
im alten Ägypten.
192 Seiten, durchg. farbig,
30 x 23 cm, gebunden.
(Fr. Orig.-Ausg. Fr. 46,10)!
Jetzt
nur Fr.
Best-Nr.
160374

Alltag • Leben • Gedanken
34 große Philosophen
Lebendig geschriebene
Porträts! Über die „philosophische

Hintertreppe" zu
Thaies• Sokrates • Piaton

• Pascal • Kant• Hegel...
362 Seiten, gebunden.
(Fr. Orig.-Ausg. Fr. 30,80)!
Sonderausgabe
nur Fr.
Best.-Nr.
430082

ctue
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Nutzen bie diese vorteile:

Heilige im Jahreslauf
Der farbige Prachtband
über rund 1.000 Heilige und
Namenspatrone. Für jeden
Tag des Jahres stellt dieses
Werk die oft spannenden
und ergreifenden
Lebensgeschichten der großen
Gestalten des Glaubens
vor. Über 600 Farbfotos zeigen

die Heiligen und Stätten,

an denen sie heute
verehrt werden.
760 Seiten, durchgehend
mehr als 600 Farbfotos,
Namensverzeichnis, geb
Fr.
Best.-Nr.
100321

Gebete für alle Tage
Die große Sammlung von
Gebeten für jeden Anlaß:
Morgen- und Abendgebete,
Tischgebete, Gebete in guten

wie in schweren Zeiten,
für alte und kranke
Menschen, Dank und Lob
Gottes... Zusätzlich enthalten:
Gebete von großen Dichtern,

Theologen und vielen
anderen.
544 Seiten, mit Lesebänd-
chen, Format 20 x 13 cm,
Echt-Leinen-Einband, im
Schuber.
Fr.
Best.-Nr.
122911

:nnis, geo. acnuoer.

9Q80 Best.-Nr. OQ80
W 122911 Mm #•

\\
fc *

V

Illustrierte Geschichte
des Christentums

Die Heilice Schrift Großausgabe deiJL/IC rivllljfv Jvllllll Großausgabe der Bi-

j - T Z 7 " bei zu einem extrem
AlteS Und Neues Testument niedrigen Preis!

Die vollständige
Ausgabe der Heiligen

Schrift in der
bewährten und klaren /
Übersetzung der Pro- <

fessoren Hamp, Sten-
zel, Kürzinger. Jetzt als
Sonderauflage im Al-
tar-Groß-Format 30 x
21cm! Prachtvoll ausgestattet

mit 32 ganzseitigen
Farbtafeln. Zusätzlich

enthalten: eine
künstlerisch gestaltete
Familien-Chronik. Hier
können Sie die besonderen
Gedenktage Ihrer Familie
eintragen.
Insgesamt 1.444 Seiten, mit
32 Farbtafeln, über 7 cm
dick, 2,5 kg schwer, gebunden,

mit farbigem
Schutzumschlag.

(Fr. Verlagspr. Fr. 98,-)*
Jetzt solange Sonderausgabe

reicht
nur Fr.
Best.-Nr,
111369

— — w m \ Hier erleben

lis \ MftO Jahre \ s*2.m

Ct»rtstentu«v \ schichte
in Wort
und
Bild.

Dokumente • Quellen• Kommentare

T^as einzigartige Werk
mJ über die Geschichte
der Kirche und des Glaubens.

Vom Auftrag Jesu an
die Apostel bis zur Darstellung

des Christentums in
aller Welt heute. Von der
Verfolgung und dem Kampf
der ersten Christen im
Römischen Imperium bis zu
Auseinandersetzungen mit
anderen Religionen in unserem

Jahrhundert. Mit über
1.300 großen Farbbildern!

2.000 Jahre Kirchengeschichte

in Wort und Bild:
988 Seiten, über 1.300
farbige Abbildungen, wichtige
Dokumente, zeitgenössische

Darstellungen, Format
30 x 22 cm, Goldprägung,
geb., Schutzumschlag.

Sonderausgabe
Jetzt

5Ä. TO80
101444

Visionen und
Prophezeiungen
Die berühmtesten
Weissagungen der
Weltgeschichte.

Im Original-Wortlaut, nach
Herkunft und Bedeutung
erklärt. Dazu der Nachweis,
welche Voraussagen
bereits Wirklichkeit geworden
sind und welche für die
Zukunft vor uns liegen.
416 Seiten, gebunden.
Fr.
Best.-Nr.
120717

Ihre Vorteile

Mit 32 wundervollen
Farbreproduktionen
von Gemälden alter
Meister. Bilder voller

Wärme und
Glaubensstärke,
die immer wieder
zum Betrachten
einladen.

Die Apokryphen
Wußten Sie, daß es ein
„Petrus-Evangelium" gibt?
Daß von einem zweiten
Sündenfall Evas und von
einem Testament Adams
berichtet wird? Dies alles
finden Sie in den Apokryphen,
den „verborgenen Büchern
der Bibel". Hier können Sie
diese frommen Legenden
nachlesen.
575 Seiten, gebunden.
Fr.
Best.-Nr.
101691

yt* Kein Club, keine Mitgliedschaft o. ä.

yf-Beachten Sie die Sonderangebote

yf* Lieferung bequem per Rechnung

y^ Volle 14 Tage Rückgaberecht

Gnosis
Verborgene Evangelien,
Briefe und Psalmen: sie
erzählen von Thomas, dem
Zwillingsbruder Jesu, dem
Kampf Christi gegen die
Mächte der Finsternis
u.v.m. Von den Kirchenvätern

als Ketzerei verurteilt,
nur in geheimen Zirkeln
weitergereicht: „das
Evangelium der Wahrheit" und
weitere gnostische Schriften.

Jetzt in dieser
verständlichen Übersetzung.
376 Seiten, Silberprägung,
Echt-Leinen-Einband.
Fr.
Best.-Nr.
122135

i-tzinuariu.
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Das
Buch"
preiswe
per Pos1

Am besten gleich anfordern.

Flugbilder
flugbilderAUSEüROPA n

Wanderiandschaft
Südtirol
Erleben Sie die Schönheiten

Südtirols — vom
Wanderweg aus! Seine
Geschichte und Umwälzungen
im Laufe der Zeit, seine
Menschen, Sagen und
Bräuche — einmal völlig neu
gesehen! Entdeckungsreiche

Streifzüge führen Sie
von Brixen bis zum Kunters-
weg, rund um Bozen, laden
Sie ein zum Törggelen...
478 Seiten, viele Bildtafeln,
gebunden.
Fr.
Best.-Nr.
215418

aus Europa
Die schönsten
Landschaften
und
Sehenswürdigkeiten

Europas aus
der
Vogelperspektive!^
Meisterhafte
Luftbilder: im Flug über die
„grüne Insel", die Schlösser
Frankreichs von oben, die
Küsten Griechenlands...
112 Seiten, 86 Farbfotos,
25 x 27 cm, geb.

I icinz Neukirchen

Piratenm Seeraub

auf allto Meeren

Die große
Kinderbibel

Die Geschichten des Alten

und Neuen Testaments j

''
durctigehcnd farbig illustriert -

Sonderausgabe
Fr. —

FLUGBILDER

Best.-Nr. 331454

Flugbilder
aus Deutschland
Deutsche
Landschaften und Städte:
vom Flugzeug aus
fotografiert! Mächtige

Bauwerke werden
zu putzigen Häusern,
prächtige Parkanlagen

werden zu klaren
Mustern, Städte zeigen

sich im Größen-
Ganzen... Meisterwerke

der Flugbild-
Fotografie in Farbe!
112 Seiten, durchgeh.
großformatige Farbfotos, Format

25 x 27 cm, geb.

nigskobra im feuchtheißen
Dschungel Asiens. Grizzlybären

in Kanada und Alaska.
Die grandiose Tierwelt in
den verschiedenen Regionen

Europas... Insgesamt
rund 2.000 Tiere! Aufzeichnunsen,

die die typischen
Merkmale deutlicher als Fotos

zeigen. Mit Informationen
zu Lebensraum, Le-

bensweise u.vm.
4 Bände, zus. 1.228 Seiten, rund 2.000
farbige Abb., Bildband-Großformat 22
x 28 cm, Fadenheftung, gebunden.
Sonderausgabel
Jetzt 4 Bände kompl.
Sonderausg. Fr.
Best.-Nr. 153320

Piraten
Von den Eroberungsfahrten

der Wikinger über die
Raubzüge von Störtebeker
und Drake bis zur Piraterie
im 19. Jahrhundert: die
Geschichten der tollkühnsten
Piraten, Abenteurer,
Freibeuter und Seefahrer aller
Zeiten! Hier dramatisch und
mitreißend erzählt!
320 Seiten, 182 Abb., geb.
Fr. - - -

Best.-Nr.
165944

Ab 6 Jahre
Die große Kinderbibel
Die Geschichten des Alten
und Neuen Testamentes in
kindgerechter Sprache:
Noah, König David und Sa-
lomo, die Weihnachtserzählung...

Mit vielen
wunderschönen Farbbildern.
320 Seiten, durchgeh. farbig

illustriert, Groß-Format
27 x 19 cm, gebunden.
Fr.

Ab 3 Jahre
KindeHieder zum
Singen und Spielen
Von „Alle Vögel sind schon
da" bis „Weißt Du, wieviel
Sternlein stehen": die
beliebtesten Kinderlieder mit
vielen bunten Bildern.
64 Seiten, durchgeh. farbig,
20 Lieder mit Noten für Flöte

und Gitarre, geb.
Fr.
Best.-Nr.
480160

Ab 4 Jahre
365
Gutenachtgeschichten

Für jeden Abend im Jahr:
eine neue Gutenachtgeschichte!

Mal lustig, mal
abenteuerlich: da ist für
jeden etwas dabei! Durchgehend

farbige Illustrationen.
192 Seiten, durchgehend
farbig illustriert, Format 28x
21 cm, geb.
Fr.
Best.-Nr.
380998

095 Best.-Nr. 1^807« 380998 IT«
Bussi Bär
Das 1. wissenschaftlich
empfohlene Spiel- und
Vorschulbuch. Mit Bussi
Bär und seinem Freund Bel-
lo macht erstes Lernen richtig

Spaß! Lehrreiche
Unterhaltung durch • Mal- und
Bildergeschichten •
Zahlenverse • Rechenspiele...
144 Seiten, durchgehend
farbig illustriert, Format 29 x
21 cm, gebunden.
Fr.
Best.-Nr.
355446

tuen.
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Ihr vorteil: Kein uub, 14 läge KucKgaperecnt.

Edgar
Allan Poe
Meister schauriger Geschichten und
Klassiker amerikanischer Literatur.
Über 60 Geschichten

in 6 Bänden, mit
mehr als 1.900 Seiten,

geb., lederähnlicher

Einband mit
Goldprägung.

6 Bände

• Der Geist des Bösen

• Das verräterische
Herz • Der Untergang
des Hauses Usher•Der
Teufel im Glockenstuhl
• Die Foltern • Der
Mord in der Spitalgasse
• Die Abenteuer Gordon

Pyms • Gespräch
mit einer Mumie • Ge-
heimschreibkunst • Du
hast's getan • u.v.a.m.

Ein Maulbeerbaum
stand am Haus der

Wolffs in Breslau. Der Krieg
trennte die Familie, die Jüngste

floh mit ihrem Mann in
den Westen. Das nahe
Wiedersehen fürchtet ihre
Schwester: ihr Schwager
war ihre große Liebe... Alle
Sterne vom Himmel
möchte die junge Kathrin
holen, als sie ins Berlin der
zwanziger Jahre kommt. Sie
ahnt nicht, was auf sie zu-

Foucaultsche Pendel
Drei Lektoren knacken einen
jahrhundertealten Geheimcode...
800 Seiten, Neuerscheinung
1989, gebunden.
Fr.
Best-Nr. 150987

buueii iui ly

478°

3 Romane von
Alexandra Cordes

Die große deutsche
Familienchronik von der
Kaiserzeit bis in die
Gegenwart. Die
Schauplätze wech
sein von Bonn und
Berlin über Paris und
Marseille bis
Budapest...

3 Bände, zus. 800
Seiten, Format 13 x
21 cm, gebunden.

(Fr. Orig.-Ausg. Fr. 103,
Jetzt 3 Bände komplett
nur Fr.

Best.-Nr. 331728

Eugen Roth
Das gesamte heitere Werk 99 Ein Mensch frißt viel in sich hinein:

Mißachtung, Ärger, Liebespein.
Und jeder fragt mit stillem Graus,
Was kommt da wohl einmal heraus?
Doch sieh. Nur Güte und Erbauung.
Der Mensch hat prächtige Verdauung. 99

Wer kennt sie nicht, die liebenswerten Ge¬

dichte, Lebenserinnerungen und Anekdoten

von Eugen Roth? Mit seinen besinnlichen
heiteren Versen „Ein Mensch" hat er treffsicheren

Trost und Rat für alle Lebenslagen formuliert.

Und ständig gewinnen seine Geschichten
neue Freunde. Hier sind die Perlen seines
Schaffens: sein gesamtes heiteres Werk!

3 Bände, 1.872 Seiten, Erinnerungen,
Verserzählungen, heitere Gedichte, Format je Band
19 x 12 cm, gebunden.

Sonderausgabe
komplett Fr.
Best.-Nr. 430009 39.80

[ lerbert Berge Martha Berges

3Minuten
täglich
Geschichten
fürjedenTag

'W

Guareschi

Genosse

Don Camiii1

Guareschi

Don Camillo und

die Rothaarige

E3®Si
Weitere
amüsante
Geschichten

um Don
Camillo und
Peppone.

kommt... Wo Familie ist, da
gibt es Geschichten:
Familiengeschichten. Mal heiter,

mal traurig - Episoden,
wie sie das Leben schreibt.
Einem Tanz auf dem
Regenbogen ist die scheue
Elisabeth ausgeliefert, als
sich der egozentrische Filmstar

Veit Gregor in sie
verliebt. Das leichte Leben lockt
die junge Frau, und sie
erkennt nicht, worauf sie sich
einläßt...

Geschichten für jeden Tag
des Jahres
3 Minuten täglich
Mit 365 Geschichten
begleitet Sie dieses Buch
durch das Jahr: mal heiter,
mal besinnlich. Einfühlsame

Erzählungen, die Trost,
Kraft und Zuversicht spenden

— in wertvollen 3 Minuten

täglich.
369 Seiten, gebunden._
Fr.
Best.-Nr.
250084

itJUUI lUtfl I.

1980

Unvergessen:
Fernandel als
..Don Camillo"

Drei urkomische Bän¬
de mit den

herzerfrischend heiteren Don Ca-
millo-Geschichten von Guareschi -
teilweise brillant verfilmt! Don Camillo
ärgert sich grün und blau über die „Roten",
nimmt Peppone' im Beichtstuhl ins Gebet,
boxt sich (furch... Und reist schließlich als
„Genosse Don Camillo" selbst nach Rußland!

3 Bände, zus. 796
Seiten, geb.
Sonderausgabe
komplett Fr.

24?»
Best.-Nr.
300830
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Das NEUE Duden-Lexikon
Topaktuelle Sonderausgabe
Sensationeller Preis: Fr. 120,- komplett in 10 Bänden.

öchste Qualität äus dem
Hause DUDEN. Ein großes.
.topaktuelles Lexikon, dem
Sie voll vertrauen können.

Fundierte Antworten auf alle Fragen.
100.000 Stichwörter — bildschön
ergänzt durch über 12.500 Fotos und
Dokumente, Landkarten, Flaggen
und Wappen, Grafiken, Tabellen und
ganzseitige Ubersichten.

er schnelle Zugriff auf das
Wissen unserer Zeit. Ideal
für Alltag. Freizeit. Schule
und Beruf.

Flier in ormieren Sie sich von A — Z
über al e Wissensgebiete. Alle
Erklärungen, Daten und Fakten auf dem
neuesten Stand!

I 11 lutzen Sie die Gelegenheit.I t' I Überzeugen Sie sich selbst.
Am besten gleich anfordern!

Machen Sie die Probe aufs Exempel.
Fordern Sie die Bände zur Ansicht an.
Testen Sie diese „Datenbank": Sie
fragen — der DUDEN antwortet. Sie
und Ihre Familie werden begeistert

sein von dies(
farbigen Lexik

Komplett
Fr.
Best.-Nr.
171520

Of>Af\AT{V4/YirfA4» Nebelspalter, In einer tierisch ernsten Zeit eine satirisch heitere Zeitschrift,
9400 Rorschach, Telefon 071 /414341, NS 10/90



Das NEUE Duden-Lexikon
Topaktuelle Sonderausgabe
Sensationeller Preis:

fundierte Antworten auf alle Fragen.
100.000 Stichwörter — bildschön
ergänzt durch über 12.500 Fotos und
Dokumente, Landkarten, Flaggen
und Wappen, Grafiken, Tabellen und
ganzseitige Ubersichten.

er schnelle Zugriff auf das
Wissen unserer Zeit. Ideal
für Alltag. Freizeit. Schule
und Beruf.

Hier in ormieren Sie sich von A — Z
über al e Wissensgebiete. Alle
Erklärungen, Daten und Fakten auf dem
neuesten Stand!

Macben Sie die Probe aufs Exempel.
Fordern Sie die Bände zur Ansicht an.
Testen Sie diese „Datenbank": Sie
fragen - der DUDEN antwortet. Sie
und Ihre Familie werden begeistert

Komplett
Fr.
Best.-Nr.
171520

Nebeispalter,In einer tierisch ernsten Zeit eine satirisch heitere Zeitschrift,
VVVVvl)if/VlllVl' 9400 Rorschach, Telefon 071 /414341, NS 10/90



Das NEUE Duden-Lexikon
Topaktuelle Sonderausgabe
Sensationeller Preis: ESHi

Stichwörtern und mehr
als 12.500 Abbildungen
Durchgehend farbig.

Hause DUDEN
topaktuelles

[Sie voll vertrauen können.
Fundierte Antworten auf alle Fragen.
100.000 Stichwörter — bildschön
ergänzt durch über 12.500 Fotos und
Dokumente, Landkarten, Flaggen
und Wappen, Grafiken, Tabellen und
ganzseitige Übersichten.

er schnelle Zugriff auf das
Wissen unserer Zeit. Ideal
für Alltag. Freizeit, Schule
lund Beruf.

Hier informieren Sie sich von A — Z
über alle Wissensgebiete. Alle
Erklärungen, Daten und Fakten auf dem
neuesten Stand!

I kl lutzen Sie die Gelegenheit.I I Überzeugen Sie sich selbst.
AbJAm besten gleich anfordern!
Machen Sie die Probe aufs Exempel.
Fordern Sie die Bände zur Ansicht an.
Testen Sie diese „Datenbank": Sie
fragen - der DUDEN antwortet. Sie
und Ihre Familie werden begeistert

Komplett
Fr.
Best.-Nr.
171520

NebelsPalter. In elner tierisch ernsten Zeit eine satirisch heitere Zeitschrift,
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